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21 мая, 12 А

Тема:Нормальное распределение
Задание: сделать конспект по теме и сделать домашнюю работу
[image: image1.png]Onpeoenenue. HenpepbiBHas ciyuaiinas BenuuuHa X MMEET HOPMAJIb-
HbIii 3aK0H pacnpeneenns (3akon aycca) ¢ napamerpamu a u o2, ecnu
€€ MIOTHOCTb BEPOATHOCTH ONPEACIIACTCA COOTHOLIEHUEM
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XapakTepHblii rpaUK IUIOTHOCTH
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BEpPOATHOCTH ¢ (x) IpUBeJeH Ha puc. 4.1.
Teopema. Dyukuus pacnpejencHus
Cily4aifHOW BEMYHUHBI, PaCIpPeIeIeHHON

ato a a-o 110 HOPMAJILHOMY 3aKOHY, UMEET BUJ

Flx) :%+%m(x;a), 4.12)

rae ®(x) — pynkums Jlaracea (em. (2.5)).




[image: image3.png]Teopema. MaTemaTHueckoe OKHJIaHHE W JUCTIEPCHA CIyHaiiHOIH BeH-
WHHBL X, PACPE/IENeHHOT 110 HOPMATEHOMY 3aKOHY, ONIPSIASIOTCS Tak:

M) =a,D(X) = @.13)
Ciolictsa ciyuaiioli BenuuHbI X, pacupeieeHHoli 110 HOPMATEHOMY
3akony:

1. BeposTHOCTS nonafanist ciyuaiinoli Bemuuist X B uHTepsat [x, x;]
pasia

Py <X <x; [®(t;) — D(t,)], “.14)

N
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2. BeposTHOCTH TOTO, YTO OTK/IOHEHHe CyuaiiHOi BemunHbl X OT Ma-
TEMaTHYECKOTO OMIaHHS @ HE NPEBOCXOIUT BemnyuHy A > 0 no aGeomor-
HOit BenuuMHe, paBHa

P(IX —al < 8) = (1), (4.15)
et =A/o.




[image: image5.png]3. «dIpaewro mpex cuzw. TIpakTuseckin I0CTOBEPHO, HTO 3HANCHHS
HOPMAIBHO PACTPEAeIeHHON ClyHaiiHOli BeTHIHHbI AKIIOSHBI B HHTEPBATE
(a—30,a +30).

Tpumep 4.2. Ciyualinas BeHUHHA PACTIPEAEEHa HOPMAIBHO C Mapa-
MeTpamit a = 8,0 = 3. HalfT BepOATHOCTS TOro, uTO Cayualinas BelHiHHA
B Pe3yJIbTATE OIILITA IPHMET 3HAUCHIE, 3aKIIOueHHOE B HuTeppate (12,5; 14).

P(125<x<14)_2[¢(14 B)_‘p(lzi_g)] _

=3[®2) - ®(1,6)] ~ 0,044.m





Домашняя работа. Пройди по ссылке и выполни тест. В тесте даются задачи, на решение одной дается 3 минуты.
https://quizizz.com/join?gc=04708653   или 1.Попросите участников открыть

joinmyquiz.com2.И введите этот код0470 8653

